§ 1.6. В мире кодов
1) Кодовая таблица флажковой азбуки
[image: C:\Documents and Settings\Admin\Рабочий стол\Untitled-1.jpg]
2) Морская семафорная азбука
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3) Кодовая таблица азбуки Морзе
[image: E:\5 класс работа\Информация вокруг нас\В мире кодов\Untitled-1.jpg]
4) Кодовая таблица для выполнения задания по алфавитному кодированию
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§ 1.8. Метод координат
Задание с ключом. 
Координаты:  
1 (1,1); 	2 (2,1); 	3 (2,2); 	4 (3,2); 	5 (3,3); 	6 (7,3);
7 (7,1); 	8 (11,1); 	9 (11,6); 	10 (7,6); 	11 (7,4); 	12 (1,4);
13 (8,2); 	14 (10,2); 	15 (10,5); 	16 (8,5). 
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 1.
13 - 14 - 15 - 16 -13.
Задание с танком. 
Координаты:  
1 (1,2);  	2 (1,3);  	3 (2,4);  	4 (5,4);  	5 (4,5);  	6 (4,7);  	7 (5,8); 
8 (9,8);  	9 (10,7);  	10 (17,7); 	11 (17,6);  	12 (10,6); 	13 (10,5);  	14 (9,4);
15 (13,4); 	16 (14,3); 	17 (14,2); 	18 (13,1); 	19 (2,1).
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 1.
Задание с кораблём.
Координаты:  
1 (3,6); 	2 (6,3); 	3 (15,3);	 4 (18,6);	5 (10,6); 	6 (10,16); 
7 (13,16); 	8 (12,15); 	9 (13,14); 	10 (10,14); 	11 (16,6).
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 1.
5 - 6 - 7- 8 - 9- 10 - 11.
Задание с самолётом.
Координаты:  
1 (2,6); 	2 (2,8); 	3 (1,10); 	4 (2,11);	5 (4,8); 	6 (13,8); 	7 (15,6);
8 (10,6);	9 (8,2); 	10 (5,2); 	11 (7,6); 	12 (7,8);	13 (6,10); 
14(9,10); 	15(10,8).
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 1.
12 - 13 - 14 - 15.
Задание с бульдозером.
Координаты:  
1(40,10); 	2(30,20); 	3(30,30); 	4(40,40); 	5(50,40); 	6(50,80);
7(90,80); 	8(90,60); 	9(110,60); 	10(110,80); 	11(120,80); 	12(120,60);
13(130,60); 	14(130,40); 	15(140,40); 	16(150,30);	 17(150,20); 	18(140,10).
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 1.
Задание с замком.
Координаты:  
1(30,30); 	2(30,110); 	3(40,130); 	4(50,110); 	5(50,80); 	6(70,80); 
7(70,120); 	8(90,150); 	9(110,120); 	10(110,80); 	11(130,80); 	12(130,110);
13(140,130); 	14(150,110); 	15(150,30); 	16(100,30); 	17(100,70); 	18(90,80);
19(80,70); 	20(80,30).
Последовательность соединения точек:
1 - 2 - 3 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 - 19 - 20 - 1.
§ 1.10. Таблицы
1) У Мухина по литературе оценка за год - "3". У Алексеевой по математике оценка за год - "5". У Дроздова по природоведению оценка за год - "5". У Галкина по природоведению оценка за год - "5". У Прозоровой по литературе оценка за год - "5". У Радугиной по математике оценка за год - "4". У Алексеевой по природоведению оценка за год - "5". У Дроздова по русскому языку оценка за год - "4". У Алексеевой по русскому языку оценка за год - "5". У Алексеевой по литературе оценка за год - "5". У Дроздова по математике оценка за год - "5". У Мухина по математике оценка за год - "3". У Мухина по русскому языку оценка за год - "3". У Прозоровой по математике оценка за год - "5". У Прозоровой по русскому языку оценка за год - "5". У Радугиной по русскому языку оценка за год -"4". У Галкина по русскому языку оценка за год - "4". У Радугиной по природоведению оценка за год - "4". У Галкина по литературе оценка за год - "4". У Радугиной по литературе оценка за год - "5". У Дроздова по литературе оценка за год - "4". У Галкина по математике оценка за год - "3". У Прозоровой по природоведению оценка за год - "5". У Мухина по природоведению оценка за год - "4".
2) Самый крупный на земле алмаз с названием "Куллинан" весил 3106 карат (в 1 грамме 5 карат). Он был найден в 1905 году. Следующий по весу алмаз - алмаз "Эксцельсиор", найден в 1893 году. Он весил 995 карат. Третий алмаз - "Сьерра-Леоне" весом 970 карат был найден в 1972 году. Далее следует алмаз "Кохинор" весом в 800 карат, он был найден в Индии в XIV веке. Алмаз "Великий Могол" весом в 787 карат тоже был найден в Индии, но уже в XVII веке. "Алмаз Победы" весом в 770 карат был найден в 1945 году в Западной Африке. 
3) В одной деревне живут три школьника: Саша, Коля и Петя. Они осваивают сельскохозяйственные профессии. Один из них готовится стать трактористом, другой садовником, третий - комбайнером. В разное время нами были записаны следующие сказанные ими фразы:
1. Петя, ты меня не жди, я должен осмотреть свой комбайн, ведь скоро начнется уборка.
2. Наблюдал я вчера Коля, твой осмотр машины и подумал, что держать машину в отличном состоянии не легче, чем мне вывести новый сорт яблок.
3. Завтра, Коля, не приходи, я буду регулировать работу молотилки у комбайна.
Какой сельскохозяйственной профессией овладевает каждый из ребят? 
4) В небольшом городке живут пятеро друзей: Иванов, Петров, Сидоров, Гришин и Алексеев. Профессии у них разные: один из них - маляр, другой - мельник, третий - плотник, четвертый - почтальон, пятый - парикмахер. Петров и Гришин никогда не держали в руке малярной кисти. Иванов и Гришин все собираются посетить мельницу, на которой работает их товарищ. Петров и Иванов живут в одном доме с почтальоном. Иванов и Сидоров каждое воскресенье играют в городки с плотником и маляром. Петров брал билеты на футбол для себя и для мельника. Определите профессию каждого из друзей.


§ 2.3. Ввод информации в память компьютера
По горизонтали:
1. Название клавиши переключения регистров клавиатуры.
3. Краткое название клавиши, с помощью которой можно удалить символ, расположенный правее курсора.
4. Надпись на клавише, с помощью которой удаляют символы, расположенные слева от курсора.
7. Надпись на клавише, переводящаяся на русский язык как «пауза».
9.  Сокращенное название клавиши Control.
10. Надпись на клавише табуляции.
12. Надпись на клавише, находящейся рядом с клавишей Pause.
13. Надпись на клавише, при нажатии на которую происходит отмена действия или выход из некоторого состояния.
14. Надпись на клавише, которую иногда называют самой главной клавишей.
16. Краткая надпись на клавише, переводящей курсор на страницу вниз.
По вертикали:
2. Краткая надпись на клавише, предназначенной для переключения режимов   «вставка/замена».
3. Полное название клавиши, с помощью которой удаляют символы, расположенные слева от курсора.
5. Надпись на клавише, при нажатии на которую происходит фиксация верхнего регистра.
6. Надпись на клавишах, расположенных по обе стороны от клавиши пробела.
8. Надпись на клавише, фиксирующей числовой режим работы дополнительной клавиатуры.
11. Надпись на клавише, обеспечивающей перемещение курсора в начало текущей строки.
15. Надпись на клавише, обеспечивающей перемещение курсора в конец текущей строки.


§ 3.8. От текста к рисунку, от рисунка к схеме
1) По одноколейной железной дороге шли навстречу друг другу 2 товарных поезда. В каждом из них по 8 вагонов. На станции, где они встретились, от главного пути отходит боковая ветка (тупик), которая может вместить только 4 вагонаи тепловоз. Как должны действовать машинисты, чтобы составы разъехались и продолжили путь в нужных направлениях?
2) По каналу один за другим идут три парохода: "Обь", "Восток" и  "Петропавловск". Навстречу им идут один за другим пароходы: "Мир", "Енисей" и "Россия". Канал такой ширины, что два парохода в нём разойтись не могут. Но у канала с одной стороны есть ответвление, в котором может поместиться один пароход. Как можно пароходам разойтись и продолжить свой путь?
§ 3.9. Запись плана действий в табличной форме
1) Некто имеет 12 пинт мёда и хочет отлить из этого количества половину, но у него нет сосуда вместимостью в 6 пинт. Он имеет два сосуда: один вместимостью в 8 пинт, а другой вместимостью в 5 пинт. Каким образом налить 6 пинт мёда в сосуд на 8 пинт? Какое наименьшее число переливаний необходимо при этом сделать?
2) [bookmark: _GoBack]Две хозяйки купили 8 литров молока. У одной 5 литров в 6-литровом бидоне, у другой 3 литра в 5-литровом бидоне. Они решили разделить всё молоко поровну, по 4 литра, пользуясь ещё одним, 2-литровым бидоном. Как это сделать?
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